
Determina la deformacion que surve un tuvo de 2. 4

mts de largo y que tiene un dametro de 3 prigadas y

2 de espesor . Al Cual es sentido a Una carga axial de

22 am ademas tiene una elasticidad & 56PA

A = N XR2
A = Nx6 .342 P= 22, 000
A = 126 . 278 = 10, 000 0

.002010
A
=
0 . 012627 P = 10945273 : 63

P2 22 , 000 p = 10945273 .63

0 . 012627 5
, 000, 000, 000

p , = 1742 , 298 . 24 E= 0 . 002189
E = 1742, 298 .24 E = 0. 002189 X24

5000 000 000 E= 0 . 05253 X 1000
E = 0 . 00034845 E

=

52 . 536.

d= Ex1
d = 0 .34845k2y
d
=
8 . 3628
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